

Beszámoló:

Kedvezményezett neve: Pató Nagy- és Kiskereskedelmi Bt

Projekt megvalósítás helyszíne: 3235 Mátraszentimre – Mátraszentlászló Hrsz 3319/9

Projekt címe: Szálláshely létesítése Mátraszentimrén a Pató Bt megvalósításában

Projekt azonosítószáma: 3095097719

Támogatás összege: 6.000.000 Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása (kulcsszavak: fejlesztés szükségessége, célja, célcsoportja, műszaki tartalma; környezetkímélő technikák; a fejlesztés várható eredményei és hatásai- társadalmi- gazdasági- környezeti hatások)

A fejlesztés során megvalósult egy 4 szobás turisztikai szálláshely építése, mely alkalmas nagyobb családok, baráti társaságok, kisebb csoportok elszállásolására, pihenésre, a környék felfedezésére. **A fejlesztés szükségessége:** A térségben egyre nagyobb igény mutatkozik turisztikai szálláshelyekre. A környéken kevés ilyen jellegű szálláshely található, melyet nagyobb baráti társaságok, családok tudnak önállóan használni. A fejlesztés során +1 fő munkaeőt alkalmazunk, akinek feladata a vendégház takarítása, rendben tartása, kisebb kerti munkák elvégzése is. A fejlesztés hozzájárul a jelenlegi két munkahely megtartásához is, hiszen a jelenlegi munkavállalók is aktívan részt vesznek a szálláshely üzemeltetésével kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában: marketing, kapcsolattartás turisztikai szervezetekkel, adminisztráció támogatása, foglалások ügyintézése, kapcsolattartás a vendégekkel, takarítás, kert gondozása... **Fejlesztés célja:** Célunk, hogy megismertessük az emberekkel a Mátra nyújtotta természeti szépségeket, egyéb attrakciókat. A fejlesztés hozzájárul a térségre a sípálya közelsége miatt jellemző szezonális csökkenéséhez is, hiszen a Mátra túra útvonalai minden évszakban lehetőséget adnak kirándulások, erdei túrák szervezéséhez. A számos programlehetőség pedig az eltöltött vendégéjszakák hosszát is növeli. **A fejlesztés célcsoportja:** Célcsoportunk elsősorban a kisebb gyermekekkel utazó baráti társaságok, családok, akik a vendégházban saját szobában szállhatnak meg külön fürdőszobával, de elegendő tér van a közös tevékenységekre is mind beltéren, mind kültéren. Ezen kívül a szállás alkalmas a ma egyre divatosabb csapatépítő tréningek fogadására is, vagy egyéb erdei, öko, vagy vadász kirándulók elszállásolására is. Tervezzük kisebb osztályok fogadását, télen sítáborok szervezését iskolás korú gyermekek részére. Az ehhez hasonló szálláshelyekre egyre nagyobb igény jelentkezik a térségben. **A fejlesztés műszaki tartalma:** a vendégház gerendaszerkezetének, falainak beszerzése és összeépítése. **Környezetkímélő technikák:** a vendégház természetes anyagból, fenyő gerendából épült. Az egyéb műszaki megoldásoknál is törekedtünk a környezetkímélő technikák alkalmazására: minőségi, 3 rétegű nyílászárók beépítése, fokozott hőszigetelés alkalmazása, a fűtés és meleg víz előállítását hőszivattyú biztosítja. **Fejlesztés várható társadalmi eredménye és hatása:** a fejlesztésnek is köszönhetően egyre vonzóbb célpont lesz a Mátra a kirándulók, turisták körében, egyre többen ismerik meg szépségét, a térségben rejlő lehetőségeket. Az együttműködéseknek köszönhetően az egyéb szolgáltatások, helyi termékek iránt is megnő a kereslet. **Fejlesztés várható gazdasági eredménye és hatása:** szálláshelyünkön tartózkodó vendégek igénybe veszik a környékbeli szolgáltatásokat, vásárolnak a helyi termékekből. A fejlesztés hozzájárul a munkaeő elvándorlás csökkentéséhez. **Fejlesztés várható környezeti eredménye és hatása:** Új, színvonalas szálláshelyünk vonzerőt jelent a Mátra megismeréséhez.

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt *marketing tevékenység (pl.: kiadvány/kiállítás)*?

A Szőke-pincészetrel kialakított együttműködés keretében mindketten szerepeltetjük partnerünk cégét honlapunkon, valamint kirakjuk egymás szórólapjait. A Szőke-pincészet eddigi tapasztalatait felhasználva segítette cégünket a szórólapok megtervezésében.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?

A vendégházban takarításra, kisebb munkák elvégzésére + 1 fő új 50 év feletti női munkaeerőt alkalmazunk.

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?

A Szőke-pincészetrel kötött együttműködési megállapodás keretében javasoljuk vendégeinknek, hogy látogassák meg a pincészetet, valamint ajánljuk boraikat, esetenként megajándékozzuk vendégeinket a pincészet boraival. A honlapunkon feltüntettük a környéken elérhető szolgáltatásokat, ezzel is ösztönözve vendégeinket azok igénybevételére. A vendégeket érkezéskor szóban is tájékoztatjuk a környék lehetőségeiről.

Milyen új turisztikai szolgáltatás jött létre?

A fejlesztés során megvalósult egy 4 szobás turisztikai szálláshely építése, mely alkalmas nagyobb családok, baráti társaságok, kisebb csoportok elszállásolására, pihenésre, a környék felfedezésére. Vendégeink számára a hely adta lehetőségeken túl számtalan szolgáltatást nyújtunk. A gyermekek és felnőttek számára játszósarkot alakítottunk ki a különböző életkorú gyermekek és felnőtteknek alkalmas logikai és társasjátékokkal, kártyákkal, könyvekkel, mesekönyvekkel. A nagyméretű terasz mellett jakuzzi került elhelyezésre, mely télen-nyáron vendégeink rendelkezésére áll. A kertben kapott helyet a kültéri bográcsozó, sütőgető hely, valamint a grillsütő.

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

A vendégek elérése érdekében saját honlapot készítettünk a szálláshely részére, melyen lehetséges az online foglalás és az érdeklődők látják a szabad időpontokat is. A honlapon képgaléria nyújt ízelítőt vendégházunkról. A szállást folyamatosan hirdetjük a közösségi médiában valamint a Google-n keresztül, fizetett hirdetésekkel is. Vendégházunk szerepel szálláskereső portálokon is. Együttműködésben megvalósult marketing eszköz: A Szőke pincészetrel kialakított együttműködés keretében mindketten szerepeltetjük partnerünk cégét honlapjainkon, valamint kirakjuk egymás szórólapjait. A Szőke-pincészet eddigi tapasztalatait felhasználva segítette cégünket a szórólap megtervezésében.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Igyekszünk bekapcsolódni a helyi közösségi életbe. Részt vettünk a Pütkösi falunapon is. Vállalt felajánlásunknak megfelelően az önkormányzattal egyeztetve palántákat ültettünk a Három Falu templománál a stációkhoz. Faházunk építésekor is figyeltünk a környezetvédelemre, hiszen házunk felelős erdőgazdálkodásból származó fa gerendából épült. Az épület fűtését és melegvíz ellátását környezettudatos hőszivattyú biztosítja. Szálláshelyünket felajánljuk hátrányos helyzetű iskoláknak, csoportoknak kirándulásaik megszervezéséhez. Kertépítés közben figyeltünk, hogy csak őshonos növényeket használjunk.

A pályázó a fejlesztéssel érintett tevékenységéről a megvalósulást követően információt szolgáltatott a DMKE HACS részére, a térségi turisztikai szolgáltatók adatbázisában való szerepeltetés céljából.

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként. Megvalósult műszaki szakmai eredmények.

I. mérföldkő 2021.05.30 Gerendaszerkezet felállítása a helyszínen: 6.000.000.-Ft

II. mérföldkő 2022.06.30 Épület teljes felépítése, berendezése, szükséges hatósági engedélyek megszerzése: 0.-Ft

Pénzügyi elszámolás tételei (kiadásazonosító tétel, munkanem kód, tevékenység-beruházás megnevezése, beruházás nettó költsége Ft.)

Projekt teljes költsége összesen:	11.500.000.-Ft
A Projekt elszámolható költségei összesen:	10.000.000.-Ft
A Projekt nem elszámolható költségei összesen:	1.500.000.-Ft
Támogatás összege:	6.000.000.-Ft
Önerő:	5.500.000.-Ft
Saját forrás:	5.500.000.-Ft
Egyéb támogatás:	0.-Ft
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő:	1.500.000.-Ft

0101 Szálláshely kialakítása

0102 Tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása

0103 Marketing tevékenység

1 alkalommal részt vett a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldött a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: 2022.07.21.

PATO BT.
1106 Bp., Pesti Gábor utca 23.
Adószám: 28863779-2-42
CG 01-06-513948

A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Klára Pátó Anny".

Kedvezményezett aláírása